



В Тверской области бывший глава города Кимры подозревается в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по материалам, предоставленным региональным УФСБ России, возбуждено уголовное дело в отношении председателя Кимрской городской думы Тверской области Максима Литвинова, а также двух жительниц Тверской области и одного жителя города Москвы. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ, ч. 5 ст. 291 УК РФ, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере, дача взятки в особо крупном размере, посредничество во взяточничестве в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2013 году Литвинов, являясь главой муниципального образования «Город Кимры Тверской области», передал подконтрольному лицу в аренду сроком на 5 лет расположенный в городе Кимры земельный участок площадью 8 750 кв.м, якобы для многоэтажного жилищного строительства. При этом Литвинов знал, что передача участка необходима для последующей продажи права аренды по более высокой стоимости новому арендатору – коммерческой организации, намеревающейся заниматься строительством в городе Кимры, а генеральный директор данной организации за взятку Литвинову готов приобрести земельный участок. Для совершения данного преступления Литвинов вступил в преступный сговор с двумя своими знакомыми, одна из которых в указанный период являлась председателем комитета по управлению имуществом города Кимры. В результате они организовали заключение договора аренды указанного земельного участка, размер арендной платы составил более 77 тысяч рублей в год. Впоследствии подконтрольное Литвинову лицо продало право аренды земельного участка коммерческой организации более чем за 10 миллионов рублей, а директор коммерческой организации перечислил на счет подставного лица в качестве взятки Литвинову за земельный участок более 4,5 миллионов рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, ранее сообщалось, что следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по материалам, предоставленным региональным УФСБ России, расследуется уголовное дело в отношении Максима Литвинова, а также двух жительниц Тверской области. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.285 УК РФ и ч.5 ст.33, ч.2 ст.285 УК РФ



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

(злоупотребление должностными полномочиями, пособничество в злоупотреблении должностными полномочиями). По данному уголовному делу судом в отношении Литвинова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении одной из обвиняемых домашний арест, в отношении другой подписка о невыезде и надлежащем поведении.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1012719>